

- В Калмыкии учрежден официальный праздник, посвященный сохранению главного богатства республики – ее степей. Он будет называться

«День степи».

ДЕНЬ СТЕПИ



- Сегодня степи являются наиболее незащищенными экосистемами. Основными угрозами для них являются распашка, пожары и перевыпас домашнего скота.





- Еще на республиканской природоохранной конференции, проходившей в 2013 году, была озвучена подобная инициатива. Авторами ее выступили участники Степного проекта, который работает в рамках проекта Программы развития ООН. Тогда впервые говорили об идее учреждения в республике «Дня степи», и делегаты конференции олобрипи ее



- на заседании

Общественного совета,
созданного при

Минприроды республики,
инициатива была

поддержана

руководителем

министерства Николаем

Онищенко



- Отмечать новый праздник начнут с этого года, проходить он будет в апреле, в третье воскресенье месяца.



■ В этом году *(2015)*

«День степи» Калмыкия
отмечала *19* апреля.



















- Ежегодное проведение праздника «День степи» -необходимость сохранения этого уникального ландшафта.